

春节临近，年味渐浓消费旺

记者实地探访，我区各大商超、市场开启“年货”模式迎新春

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 摄影报道)意境深远的对联、红红火火的中国结、包装精美的年货礼盒……伴随着春节的临近，我区各大商超、市场呈现一片热闹纷繁景象，到处洋溢着喜庆祥和的节日氛围。

年货充盈

消费市场“热”起来

记者一走进家家悦超市，就被浓厚的年味儿所吸引，从红彤彤的新年挂件到摆放整齐的年货，从五颜六色的糖果到络绎不绝的人群，伴随着《喜洋洋》《恭喜发财》等喜庆音乐，红红火火的新年气息漫上心头。“进到超市就看到红红火火的场面，听着喜庆的音乐，一下子就有过年的感觉了，这里东西也比较齐全，今天过来买点零食、水果什么的，家里孩子爱吃。”进德小区居民周女士笑着说道。

过年走亲戚，坚果是家家户户必备的春节零食。在休闲食品区，板栗、榛子、腰果、核桃、瓜子、开心果等坚果食品整齐摆放在货台上，作为过年必不可少的零食之一，引得顾客纷纷前来挑选。“帮我把这些东西称一下吧”“好嘞好嘞，您放称上就行。”工作人员一边答应着一边拿起居民刚刚装好的干果进行称重。“像核桃、巴旦木、腰果这些干果，都是居民必选的年货，每样干果都有自己独特的新春寓意。”工作人员告诉记者。

“儿子今年回家过年，所以过来置办点坚果、水果和一些零食，现在超市东西都很齐全，孩子爱吃的东西基本上都有。”居民王先生告诉记者，自家孩子在外工作，受



疫情影响难得回一趟家，因此到超市买一些孩子喜欢吃的东西，等待孩子回家团圆。家家悦超市相关负责人介绍，今年春节比往年早，超市提前开始进行备货工作，以满足居民群众多种多样的购物需求，确保商品充足、应有尽有、物美价廉。同时，超市也会依据实际情况，及时补充货源，保证商品服务不断档，让广大市民过一个安全、

健康、祥和的春节。

线上线下

促销优惠“享”不停

“这个礼物可以送给谁？”“丈母娘呗”“除了丈母娘呢”……两位家家悦主持人正在直播间推介新年礼盒，这是“年货必备清单”直播的第一场，我区各大商超依托现有购物小程序，同步开启“年货”模式，让市民足不出户就能置办年货，坚果礼盒、巧克力礼盒、白酒礼盒等各类商品应有尽有，市民可随意选购，超市将送货上门。

前来购物的居民熙熙攘攘，春节促销优惠活动也悄然开启。记

者在蔬菜区看到，平菇、小西红柿、车厘子等水果蔬菜都有不同程度的优惠，超市依托“家家悦优鲜”微信小程序同步开展春节促销活动，“爆款低至5折”“满10减5”等一系列活动，不仅让居民足不出户就能置办年货，更是将年味氛围直接拉满。“我们开展很多商品打折、满减等促销优惠活动，以满足居民群众的不同需求，全力营造新春佳节喜庆氛围。”负责人向记者说道。

四季往复，辞旧迎新，年味在冬日暖阳与繁荣市场之间蔓延，置办年货也正在成为一种仪式，一盒盒年货礼盒、一副副喜庆楹联，构成浓厚的烟火气息，让居民在忙碌之余感受春节的到来。

我区获评2022年度
山东省质量强区



本报讯 近日，在山东省质量强省及品牌战略推进工作领导小组公布的2022年度山东省质量强县(市、区)名单中，我区榜上有名！

为全面贯彻党的二十大精神，激发县域高质量发展生动力，提升质量发展水平，自2022—2024年，山东省每年评选10个质量强县(市、区)，在全省范围内形成一批特色鲜明的县域质量发展典型和示范标杆，推动县域治理体系和治理能力现代化，为质量强省夯实坚实基础，提供有力支撑。

坚持高位推进，强化政策引领。一直以来，区市场监督管理局持续完善质量保障体系，大力实施创新驱动、质量提升和品牌发展战略。2022年，全区有4家企业入选第一批“好品山东”名录，烟台市市长质量奖2家企业榜上有名。新增山东知名品牌、山东优质品牌13个，全区现有15家企业获得山东省高端品牌培育企业称号。

注重基础建设，压紧压实责任。构建NOI“一站式”服务平台，整合质量管理、检验检测、标准计量、认证认可、知识产权等技术，推进一体化多模式服务站，聚集质量资源，提供开放性共享服务，在夯实基础上加速质量能力释放。加强和改善质量监管，做好工业产品、食品、药品等重点产品、重点领域监督抽查及后处理工作，并畅通质量投诉渠道，积极推进质量社会共治。

创新激励制度，提升服务效能。推行首席质量官制度，保证质量奖企业聘任率达100%。向优秀企业推行卓越绩效管理模式，通过开展“一企一策”、云课堂远程品牌诊断等活动，助力骨干企业做大做强。充分发挥企业质量主体作用，全面提升产品、工程、服务和环境质量水平。

质量工作永无止境。下一步，区市场监督管理局将继续发挥县域质量发展的示范带动作用，深入推进质量强区和品牌战略，聚焦先进制造业、现代服务业、现代农业及海洋经济，高质量推动区域经济快速发展，增强全区人民的质量获得感、安全感、幸福感。

新春走基层

我区开展“迎新春大扫除”行动
倡议书

亲爱的居民朋友们：

新年纳余庆，嘉节号长春。在兔年春节来临之际，为营造整洁、卫生、文明、有序的节日气氛，共同度过一个喜庆、祥和、整洁的新春佳节，芝罘区将在全区范围内开展“迎新春大扫除”活动，现向广大居民朋友发出如下倡议：

一、开展环境整治，干干净净过大年。爱护公共环境卫生，各社区、居民小区、沿街商户、居民家庭应全面开展环境卫生集中整治行动，倡导广大居民、商户共同参与，积极开展“大扫除”活动，对街巷、庭院、室内外环境进行全面清理，共同营造干净整洁卫生环境；广大居民朋友

要主动提醒和制止发生在身边的随意丢弃垃圾、破坏环境卫生等不文明行为，共同维护良好的人居环境治理成果，过个干净年。

二、维护公共秩序，清清爽爽过大年。维护生活秩序，楼道内不乱堆乱放，不乱贴乱画，不飞线充电，不占用消防通道；自觉遵守交通法规，礼让斑马线，佩戴安全头盔，不争道抢行，不乱停乱放，不酒后驾车，不超员超载，不疲劳驾驶，不向车外扔杂物；自觉文明养犬，外出遛犬时请拴好狗绳，随时捡拾、清理犬只粪便，维护洁净优美的卫生环境；遵守社会公德，爱护公共设施，自觉维护公共秩序，过个清爽年。

三、倡导移风易俗，文明和谐过大年。坚持崇俭拒奢，践行简约适度生活，倡导电话、网络问候及送祝福，破除铺张浪费、大吃大喝等不良习俗；提倡分餐公筷，在日常用餐、春节聚餐中“公筷公勺”“光盘行动”，形成文明健康的饮食习惯；传递好家风、弘扬真善美，自觉践行社会主义核心价值观，不搞封建迷信、自觉抵制“黄赌毒”，杜绝歪风邪气，过个文明年。

四、做好疫情防控，健康平安过大年。坚持做好个人防护和健康管理，当好自身健康“第一责任人”，科学佩戴口罩，勤洗手，保持安全社交距离，遵守咳嗽礼仪、不随地吐痰等，即使“阳康”后，也要做好个人防护；规律作息，合理膳食，保证充足睡眠，注意劳逸结合，适度运动锻炼，保持情绪稳定和身心愉悦，过个健康年。

扫尘除垢辞旧岁，健康文明迎新年。让我们积极行动起来，从身边做起，从小事做起，共同维护城市环境，以干净整洁宜居的环境、健康快乐美丽的心情迎接新年的到来，过个干净年、平安年、健康年、文明年、幸福吉祥年！

芝罘区全国文明典范城市
创建工作指挥部办公室
2023年1月

仙境海岸 大美芝罘



欢迎扫码关注
“芝罘湾畔”政务
微信

一端在手 看遍芝罘



欢迎扫码关注
“看芝罘”客户端